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Net als in opgave 1 is k( de lijn door O(0,0) met hellings-hoek (. Nu is m( de lijn door A(4,0) met hellingshoek ((+(((. 

a. Bepaal met GeoGebra de baan van het snijpunt S van k( en m( als ( toeneemt van 0 tot 2(.

Zeg dat y = tx een vergelijking is van k(.
b.
Stel een vergelijking op van m(. Bedenk dat van twee lijnen die loodrecht op elkaar staan, het product van de richtingscoëfficiënten -1 is.
c.
Geef twee vergelijkingen voor het snijpunt (x,y) van k( en m( en leid hieruit een vergelijking in x en y af waarin t niet voorkomt. Laat zien dat de baan een cirkel is. Wat is het middelpunt en wat is de straal?

d.
Had je dit resultaat ook met vlakke meetkunde kunnen vinden?
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